
Brandýs nad Labem – Stará Boleslav vydává k návštěvě 

papeže unikátní pamětní list a pohlednici 
 

Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, 3. září 2009 – Dne 28. září navštíví Brandýs nad 
Labem – Starou Boleslav papež Benedikt XVI. K této významné události proto město vydává 
unikátní pamětní list a pohlednici. Navíc budou mít všichni návštěvníci možnost pohlednice 
nebo dopisy odeslat se speciálním razítkem České pošty, které bude vydáváno výlučně v den 
návštěvy papeže na Mariánském náměstí v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi. 

„Pro město je příjezd papeže obrovskou ctí a chceme, aby si návštěvníci i po návratu domů 
na naše město při pohledu na pohlednici nebo pamětní list vzpomněli a možná se i rozhodli 
ho znovu navštívit. Návštěva papeže je obrovská událost, nicméně kouzla města si 
návštěvníci určitě více vychutnají i v klidu bez tolika bezpečnostních opatření a davů. I to by 
jim měly upomínkové předměty připomenout,“ mluví o očekáváních města jeho starosta 
Ondřej Přenosil.  

Pamětní list i pamětní pohlednice vznikají speciálně pro návštěvu papeže a jde o jedinečnou 
limitovanou sérii. „Motiv na pamětním listu byl vytvořen místním rodákem Janem Severou a 
jedná se perokresbu Svatováclavské baziliky. Pro návštěvníky jich bude připravena jediná 
série čítající dvě stě číslovaných exemplářů. Její originál bude zároveň součástí dárku, který 
představitelé města papežovi předají.  

Pohlednic s vyobrazením města a informací, k jaké příležitosti byly vydány, bude vytištěno 
také pouze pět tisíc a budou proto nejen upomínkovým předmětem pro návštěvníky města, 
ale i cenným sběratelským artiklem. Navíc pouze zde budou mít návštěvníci možnost v den 
příjezdu papeže, 28. září, odeslat svůj dopis nebo právě upomínkovou pohlednici se 
speciálním razítkem České pošty. Toto „papežské“ razítko bude vydáváno pouze v tento den 
na jediném místě v zemi, na Mariánském náměstí v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi, 
poté bude vyřazeno a stane se tak neplatným. 

 

 

 

 

 


